

周日,爱相聚

“爱在居然之家”义卖募捐活动18日开幕

本报菏泽12月15日讯(记者李凤仪) 一双灵巧的小手,制作出满是爱心的工艺品进行义卖,义卖所得将送给儿童福利院的孤儿们。18日,齐鲁晚报·今日菏泽举办的“爱在居然之家”大型义卖募捐活动将拉开帷幕。

来自牡丹区实验小学的孩子们听说了这次义卖活动,在

学校的组织下,积极主动报名,届时孩子们将发挥自己的手工制作能力,剪纸、泥塑、折花、画画等各种充满爱意的手工作品在现场制作,制作成功的作品现场义卖,义卖所得将全部捐给菏泽市福利院的孩子们。

“听说了这次活动,我就积极鼓励孩子参加,孩子自己也非常乐意,说是自己学会了剪

纸,想用自己的手艺换取福利院孩子们的笑脸。”家长王先生表示,感觉这次活动非常有意义,可以培养孩子爱心,还可以锻炼孩子社交能力,届时一定会准时参与活动。

本次活动冠名商家居然之家将组织商户及员工捐赠现金,所得将全部捐献给菏泽市儿童福利院的孤儿们,给孩子

们购买真正需要的东西,让福利院的孩子们感受一份份爱心。

“通过这次义卖,一方面可以培养孩子们的爱心,另一方面也可以让有爱心的人们奉献出自己的爱心,更希望能借这次活动,能够让更多人体体会到福利院孩子们的生活,感同身受。”活动主办方负责人表示,

搭建这个平台,旨在传播爱心,营造一份人人充满爱心的社会文明氛围,同时呼吁更多人加入爱心队伍。

本次活动时间为2016年12月18日(周日)上午9点,地点为菏泽汽车西站南200米居然之家。欢迎社会各界爱心人士前往参与“爱在居然之家”大型义卖募捐活动。

菏泽启动重污染天气Ⅱ级应急响应

市区交通管制,学校停止户外活动,工地停工

本报菏泽12月15日讯(记者崔如坤) 15日,齐鲁晚报记者从菏泽市重污染天气应急指挥部获悉,全市自12月15日18:00起启动重污染天气Ⅱ级应急响应,提醒广大公众减少户外活动,鼓励绿色出行,做好自身防护。

据了解,根据《菏泽市重污染天气应急预案》Ⅱ级应急响应将采取以下措施。通过报社、广播电台、电视台、各通信公司向公众发布预警信息、健康提示信息和减排措施;幼儿园、中小学停止户外活动;非冰冻期每日对城市主次干道进行至少5次洒水抑尘作业。

医疗机构适当增加急诊、门诊医务人员数量。在市区内实行交通管制,禁止核定载质量为2吨(含)以上的货车、无标车及黄标车通行。市区内所有教练车一律停止训练,禁止上路,禁止渣土砂石运输车辆。

全市火电、焦化、建材、化工、石化、玻璃制品、搪瓷制品等大气重污染行业,城市建成区工业燃煤、燃油、燃生物质等锅炉,城市建成区外市控及以上规模工业燃煤、燃油、燃生物质等锅炉,除保障民生企业需最大限度降低生产负荷外,一律采取限排措施,减少60%的大气污染物排放量。

除应急抢险外,市区停止所有房屋建筑、拆迁施工工地、市政、道路、水利、绿化、电信等施工工地的施工作业。加强对施工工地的督查,督导施工单位强化工地抑尘措施。

据悉,14日,菏泽召开了全市重污染天气应急工作会议召开,就重污染天气应对工作进行专题安排部署,并动员各相关部门提高认识,明确职责,强化措施,提高重污染天气应急能力。

菏泽市副市长单立新指出,空气重污染防治是回应广

大公众期盼的一项政治任务、民生任务,各级各部门必须强化责任意识,统一思想,形成共识,自觉增强使命感、责任感,切实把重污染天气应对工作作为大事来抓,并且务必要抓实、抓好、抓出成效,不断带给人民群众空气质量改善的获得感。

单立新强调,大气污染防治工作和重污染天气应急响应是政府的重要职责,各级各部门要严格按照《菏泽市重污染天气应急预案》履行好各自职责,提高应对重污染天气能力。要站在讲政治、重民生的高度认识大气污染防治和重污染天气应急响应工作,严格工作程序,强化工作措施,加大工作力度,坚决打赢大气污染防治和重污染天气应急响应这一硬仗,推进生态菏泽建设和我市空气质量持续有效改善,向市委、市政府和全市人民交一份合格的答卷。



菏泽首批“智能公交站牌”将上岗

15日,记者从菏泽市公共汽车公司获悉,城区首批6块智能公交站牌开始在城区丹阳路上安装。据了解,智能公交站牌拥有一块55英寸的显示屏,上面将会显示站点名称,线路上运营的公交车所处的位置,当期天气状况、时间,同时可进行语音预报。

首批能使用上智能公交站牌的公交线路为5路、26路、28路和29路。据了解,下一步,电子显示屏上会设置二维码,乘客扫描二维码后进入购买车票的界面,安装售票终端装置后,乘客就能及时拿到车票。

本报记者 邓兴宇 摄影报道

市纪委通报5起典型问题

本报菏泽12月15日讯(记者李德领) 为深入贯彻落实中央八项规定精神,进一步严明纪律,正风肃纪,发挥警示教育作用,菏泽市纪委通报近期查处的5起典型问题。

单县第五中学总务主任魏广存违规操办其儿子婚宴问题。给予魏广存行政警告处分。

曹县古营集镇沙土李行政村党支部书记李德芹违规操办其祖母三周年祭奠问题。给予

李德芹党内警告处分。

牡丹区沙土镇土管所工作人员李美钦违规接受宴请和收受礼品礼金问题。给予李美钦党内警告处分,责令其退还所收受的礼品礼金。

鄄城县人民法院装备科科长樊兆新违规安排使用执法执勤公务用车问题。给予樊兆新党内警告处分。

鄄城县公安局刑事警察大队中队长万心印违规使用执法执勤公务用车问题。给予万心

印党内警告处分。

市纪委要求全市广大党员干部要从通报的典型问题中吸取教训,自觉做到守纪律、讲规矩,筑牢纪律防线。元旦假期将至,各级党组织要认真贯彻落实党的十八届六中全会精神,切实担负起全面从严治党主体责任,强化党内监督,对党员干部从严教育、从严管理,抓早抓小、动辄则咎,坚决防止违规违纪行为发生。

部门护航,企业免受巨额损失

菏泽一企业遭遇出口退货,山东多地检验检疫局统一协调,特事特办,挽回损失378万元

本报菏泽12月15日讯(记者邢孟 通讯员侯鹏 董传德) 眼看货物即将到达目的地,承运该货物的公司却突然宣布破产,无奈,货物只能原路退运回来处理,但所运货物为鲜果疏,不及时处理极易腐烂,后经菏泽检验检疫局上报后,相关地市检验检疫部门联动提供便利,最终帮助企业挽回损失378万元。

近日,山东检验检疫局收到了一封来自菏泽的报告,报

告中对该局有关处室和相关分支局在其公司货物退运过程中给予的支持和帮助表示感谢,感谢他们为公司挽回经济损失378万元。

原来,呈报报告的是山东佳农国际贸易有限公司,年出口鲜果疏30余万吨。2016年8月25日,像往常一样由韩国韩进海运公司承运的该公司的10个货柜大蒜,9个货柜生姜出口孟加拉。货物运输途中,韩进海运公司突然于8月31日宣布破产。

佳农公司被告知,货船将不再开往原目的地港口!事发突然,由于此次出口的货物为鲜果蔬菜,不及时退运回来处理,极易腐烂变质而失去使用价值!而从退运至青岛港,再退至原产地进行处理,涉及到山东多个地市检验检疫局,若按照正常程序,则需花费较长时间。

“时间就是金钱”!菏泽检验检疫局在得知企业困难后,立即上报山东检验检疫局,佳农公司也将情况专门报山东检验检疫

局。山东检验检疫局食品处会同省局风险处、通关处对企业反映的问题进行研究,报经山东局主要领导同意,下发了请各局按照“特事特办”“一事一议”的原则,为相关退运货物报检放行提供便利支持,尽量减少企业经济损失的意见。

最终,在山东检验检疫局的统一协调下,各相关分支局当即采取多局联动、特事特办!该货物在青岛局受理报检,快速查验放行;青岛、潍坊、济宁、菏泽、临

沂、莱芜检验检疫局在退运货物流向地指定查验工厂打破常规,提前在企业等候,企业不需绕道,货柜到达后当场检验,企业随即进行挑选整理,实现“一次开箱,检企同步”,避免了多次开箱后对鲜果蔬菜品质的影响。而且比正常工作流程节省两天时间,为后续的货物处理赢得了时间。经过挑选整理,除部分生姜发生变质外,大部分货物仍然具有使用价值,为该公司挽回经济损失达378万元。